



## MOSTOVI PREMA TEBI

Dragi bračni paru,

Parovi, ljubavni parovi, bračni parovi izuzetno su važni graditelji mostova, uvijek u izazovu graditi mostove jedno prema drugomu:

Most između dva različita dana u svakodnevici, dva različita zvanja. Most između bračnog i obiteljskog života. Most između različitog doživljavanja i bivstvovanja kao muškarac i kao žena. Most između zahtjeva mnogih ljudi oko nas i onoga što stvarno možemo učiniti i što ne možemo. Most između Trećega u našem braku, našega dragoga Boga i nas dvoje.

Mnogo kreativnosti u ovoj novoj godini u gradnji mostova

žele Vam *Claudia i Heinrich Brehm Schönstatt*



*Ana i Simon raduju se večeri u kazalištu, koju bi si željeli priuštiti na početku godine. Ali ključ od auta ne visi na uobičajenom mjestu, zamjenski ključ se ne može naći. I kada Simon ljutio izreče: „Ova kuća je uvijek neuredna!“, most prema radosti kojoj su se nadali bez glasa se urušio. Hoće li još naći ključ, iznenada postaje drugoraredno, tijekom večeri ne stoji pod dobrom zvijezdom.*

Arhitekti i inženjeri će potvrditi: graditi mostove nije jednostavno. Potreban je osjetljiv pogled, koji će ustanoviti kako si ti, moj mužu, upravo sada, što trebaš, što u ovom trenutku ne možeš podnijeti, čemu bi se radovao?

Potrebno je pravo tumačenje ili pitanje, zašto gundlaš, ljubljena ženo: Jesam li učinio nešto krivo ili otkuda potječe tvoje raspoloženje?

Potreban je pravi **građevinski materijal**, iz kojega se grade jaki potporni stupovi: da uvijek bude jasno što su naše zajedničke vrijednosti, za što se želimo zalagati i kako?

Potrebna je **dobra ravnoteža** između mnoga i tvoga zvanja, mojih i tvojih hobija, naših zajedničkih pothvata ili

zaposlenja, našega zalaganja i sudjelovanja.

Potrebno je uzajamno čuvanje od prevelika zalaganja te planiranje **vremena slobodnih od neke posebne svrhe**, za našu ljubav i za svakoga od nas za oporavak i odmor, da bismo ponovno pronašli nutarnju ravnotežu i opet se iznova dobro usmjerili.

Potrebna je kao jak povezujući cement svakodnevna **zahvalnost**: zahvalnost za naoko po sebi razumljive stvari: za našu toplu kuću, svakoga dana jelo na stolu, za našu vezu, našu obitelj, naše prijatelje, naše radno mjesto, župu, naš auto, prirodu, za to da si baš takav/takva, za tvoj smiješak, tvoju potporu, tvizacijski talent.



Mi nismo samo  
zrna pijeska  
i opeke,  
nego i arhitekti  
i građevinari  
u kraljevstvu  
Božjemu.

Josef Kentenich

S **humorom** promatrati negativnu stranu moje osobe ili neke stvari, ustuknuti korak natrag i tako osloboditi pogled za neku drugu perspektivu koja u tu stvar unosi lakoću. Simon je mogao reći: „*Dođi draga, ti uvijek imaš dobar nos, gdje bi mogao biti ključ?*“ Ili Ana bi mogla reći: „*Ne hvata me panika, jer izlazim s najboljim čovjekom na svijetu.*“ I nastupila bi opuštenost.

Živjeti **jednostavnost** znači zadovoljstvo s onim što imam i sposobnost uživati u stvarima koje imam. Rezultat neumjerenosti nije sreća, nego nezadovoljstvo. Martin Heidegger kaže: „*Odricanje ne uzima. Odricanje daje. Daje neiscrpnu snagu jednostavnoga.*“



Smijemo se uputiti u jednostavno i tako postati zadovoljni pa ne moramo trčati za VIŠE. Smijemo crpiti snagu iz jednostavnoga i usredotočiti se na: jednostavnu večeru. Jednostavan godišnji odmor također ima svoje draži. Trebamo li stvarno novi kauč ili se još uvijek veselimo staromu, s kojim smo toliko toga zajedno proživjeli? Crpiti snagu iz jednostavnoga može nam dati snage za našu vezu, ako se opet naučimo cijeniti ono što imamo jedno s drugim, koje su to jednostavne stvari koje nas čine sretnima i međusobno nas povezuju.

„*Ne pokušavajte biti jednostavni, pokušajte biti jednostavniji.*“



## Napredovati kao par

Hoćemo li unijeti više jednostavnosti u naš život, u kojem području? Koje bi se točke trvenja između nas mogle humorom opuštenije rješavati?

Jesmo li zajedno i svatko za sebe ugradili u svakodnevicu vremena oslobođena od neke posebne svrhe?

## Za naš život s Bogom

Poći ćemo zajedno u šetnju/planinarenje do nekog mosta ili na internetu potražiti neki lijep most. Stupimo pritom u razgovor s Bogom i recimo mu koji ljudi za svakoga od nas predstavljaju lijep most prena njemu. Razmislit ćemo što bi nam ove godine moglo pomoći da više dolazimo u dodir i vezu s Bogom.

